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гр. София,  04.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

7364 по описа за 2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09:54 часа се явиха: 

 

МОЛИТЕЛЯТ – СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призован, 

представлява се от  прокурор  Т. П.. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не изпраща представител. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА – Я. В. Ю. – редовно призован, не се явява и не 

изпраща представител. 

 Постъпило е писмено становище с вх. № 39526/03.11.2022 г. от процесуалния 

представител на заинтересованата страна адв. Т., в което изразява становище, че: 

искането следва да бъде върнато, а настоящото производство прекратено, 

алтернативно моли, да приеме съда, че не са налице основания за възобновяване на 

административно-наказателното производство, приложена е квитанция за плащане на 

глоба и пълномощно. 

За Софийска градска прокуратура – редовно призована, не изпраща представител. 

Прокурор П. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА предложение с вх. № 29554/09.08.2022 г. по пр.пр. № 9124/2020 г. 

         ДОКЛАДВА постъпило писмено становище с вх. № 39526/03.11.2022г. от 

процесуалния представител на заинтересованата страна адв. Т., в което изразява 



становище, че: искането следва да  бъде върнато, а настоящото производство 

прекратено, алтернативно моли, да приеме съда, че не са налице основания за 

възобновяване на административно-наказателното производство, приложена е 

квитанция за плащане на глоба и пълномощно.  

 

Прокурор П. – Поддържам искането и моля да се приемат приложените към него 

писмените доказателства. Нямам доказателствени искания. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените към становището на заинтересованата страна писмени 

доказателства за заплатена глоба. 

ПРИЕМА и прилага представените към молбата на СГП писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ след като изслуша становището на страните намира, че делото е изяснено от 

фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Прокурор П. – Моля да възобновите административно наказателното производство, 

по което е било издадено НП № 20-4332-009356/12.06.2020 година на началник група 

към ОПП СДВР, с което е наложено административно наказание на Я. В. Ю.. Моля да 

възобновите административно наказателното производство и го прекратите. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:56 часа. 

      

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


